

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по амброзії полинолистій та повитиці**

Станом на 01.09.2021

Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L.) та повитиці (*Cuscuta* sp.) в Дніпропетровській області, Синельниковському районі, смт Межова, Межівської селищної ради, на загальній площі **873 га відповідно до Розпорядженням Синельниковської районної державної адміністрації від 01.09.2021 № Р-293/0/115-21.**



Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинних організмів – амброзії полинолистої та повитиці затверджені Розпорядженням № Р-293/0/115-21.



СИНЕЛЬНИКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

01.09.2021

м. Синельникове

№ P-293/0/15-21

Про запровадження карантинного режиму на амброзію полинолисту та повитицю в Синельниківському районі

Відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про охорону навколишнього природного середовища”, статті 33, 34 Закону України “Про карантин рослин”, постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 року № 1177 “Про деякі питання реалізації Закону України “Про карантин рослин”, наказу Міністерства аграрної політики України від 27 січня 2005 року № 40 “Про затвердження інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур’янів”, подання Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області від 04 серпня 2021 року № 5.2/858 “Про запровадження карантинного режиму на Амброзію полинолисту та Повитицю в Синельниківському районі”, з метою локалізації та ліквідації карантинного організму:

1. Запровадити карантинний режим у Синельниківському районі на Амброзію полинолисту (*Ambrosia artemisifolia*) та Повитицю (*Cuscuta* sp.) зі встановленням карантинної зони в селищі міського типу Межова загальною площею 873 га (у селищі знаходиться: 2683 присадибних ділянок, 22 господарства всіх форм власності, 3 дитячих садка, 3 школи, ДПТНЗ “Межівське ПТУ”, 4 стадіони, 2 парки відпочинку, 3 меморіали пам’яті, 3 кладовища) на території Межівської селищної ради (юридична адреса: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Межова, вул. ім. Грушевського, буд. 9).

2. Створити районний штаб з локалізації і ліквідації вогнищ карантинних організмів у складі згідно з додатком.

3. Рекомендувати Межівській об'єднаній територіальній громаді повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні про запровадження карантинного режиму та зобов'язання щодо фітосанітарних заходів у регульованих зонах.

4. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої та повитиці в Синельниківському районі регульованого шкідливого організму на 2021 – 2026 роки (додається).

5. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області активізувати роботу по проведенню обстеження на встановлення фітосанітарного стану карантинної зони щодо наявності регульованих карантинних організмів.

6. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на відділ економічного та агропромислового розвитку райдержадміністрації, контроль – на першого заступника голови райдержадміністрації Завалій Т.О.

Голова райдержадміністрації



Світлана НАЗАРЧУК